

डॉक्टर-ऑन-कॉल सुविधा

एम-स्वस्थ सॉल्यूशंस प्राइवेट लिमिटेड – वाटिका बिजनेस पार्क, टावर ए, 6वीं मंजिल, सोहना रोड, सेक्टर 49, गुरुग्राम, हरियाणा-122011

नामांकन सर्टिफिकेट

आप और आपके परिवार को एम-स्वस्थ की तरफ से डॉक्टर-ऑन-कॉल की सुविधा प्रदान की गई है।
डॉक्टर से बात करने के लिए कॉल करें 180-020-30557

श्री या श्री मति – : SAROJ YADAV

सदस्यता आई डी

पॉलिसी आई डी : MHSVT1822331

3556678

पता : SUJANPURA KHUDAN, HOUSE 00, SUJANPURA
SUJANPURA, TIKAMGARH, MADHYA PRADESH SUJANPURA
MP-472111

24-Aug-2023

शुभकामनायें ! अब आपके परिवार का स्वास्थ्य सुरक्षित हाथों में है !

हम आभारी हैं कि आपने हमारी डॉक्टर-ऑन-कॉल सुविधा को चुना और हमें आपकी सेवा करने का अवसर दिया।

आपको और आपके परिवार को आपकी पसंदीदा भाषा में एमबीबीएस प्रमाणित और विशेषज्ञ डॉक्टरों से सालभर असीमित बार 24 घंटे डॉक्टर परामर्श की सुविधा मिलती है। केवल अपने फोन का उपयोग करके, आप ऑडियो-वीडियो के माध्यम से डॉक्टर से परामर्श ले सकते हैं।

इसके अलावा, आप और आपका परिवार एमबीबीएस प्रमाणित डॉक्टरों से वीडियो परामर्श प्राप्त करने के लिए एम-स्वस्थ ई-क्लिनिक (आपके क्षेत्र में उपलब्धता के अनुसार) की सुविधा का लाभ जैसे रक्तचाप, शुगर, तापमान, वजन इत्यादि बुनियादी चिकित्सा जांच करवा सकते हैं तथा बेसिक (ओटीसी) दवाएं भी प्राप्त कर सकते हैं। आपकी सदस्यता का विवरण नीचे दिया गया है। आप सदस्यता की वैधता तक इन लाभों का उपयोग कर सकते हैं।

हम आपका एम-स्वस्थ परिवार में हार्दिक स्वागत करते हैं और आपको हमेशा अपनी सर्वोत्तम सेवाओं का आश्वासन देते हैं।

Prakash Ranjan

प्रमुख

संचालन और ग्राहक उत्कृष्टता

कवरेज विवरण

प्रमुख लाभ	डॉक्टर-ऑन-कॉल सुविधा
डिजिटल ओ पी डी (टेली मेडिसिन) कवरेज	Covered for 12 months
परिवार के 5 सदस्यों के लिए असीमित टेली-मेडिसिन परामर्श और ई-क्लिनिक सेवाएं	Yes
विशेषज्ञ चिकित्सक परामर्श	Yes
इलेक्ट्रॉनिक दवाई का पर्चा	Yes
असीमित ई-क्लिनिक का दौरा और ई-क्लिनिक में बुनियादी (ओटीसी) दवाएं	Yes

सदस्यता विवरण सह चालान प्रदर्शन

ग्राहक का नाम : SAROJ YADAV

पॉलिसी-सदस्यता आईडी : MHSVT1822331

वैधता : From 24-Aug-2023 To 23-Aug-2024

सदस्यता शुल्क : Rs/- 300.00

महत्वपूर्ण फायदे



डॉक्टर परामर्श के लिए 180-020-30557 पर संपर्क करें
पॉलिसी की अवधि के दौरान आपके परिवार के सदस्यों के लिए असीमित टेलीमेडिसिन परामर्श का लाभ पाए ।



विशेषज्ञ चिकित्सक परामर्श
अपने घर बैठे ही, हड्डी रोग विशेषज्ञ, बाल रोग विशेषज्ञ, त्वचा विशेषज्ञ, जनरल सर्जन आदि जैसे विशेषज्ञ डॉक्टरों से सलाह लें



ई-क्लिनिक और बेसिक (ओटीसी) दवाएं ई-क्लिनिक से प्राप्त होगी
ई-क्लीनिक में बुनियादी जांच और ओटीसी दवाएं प्राप्त करें। ई-क्लिनिक सेवा उपलब्धता के अनुसार होगी।



इलेक्ट्रॉनिक-एसएमएस प्रिस्क्रिप्शन
जैसे ही डॉक्टर से सलाह पूरी कर ली जाएगी, प्रिस्क्रिप्शन आपके फोन पर भेज दिया जाएगा।

नियम एवं शर्तें

- यह नामांकन स्वास्थ्य सेवाओं के लिए जारी किया गया है जो जीएसटी से मुक्त है।
- ई-क्लिनिक सेवा आपके क्षेत्र में उपलब्धता के अनुसार
- सभी परामर्श पंजीकृत डॉक्टरों द्वारा प्रदान किए जाते हैं और वे प्रदान किए गए परामर्श के लिए जिम्मेदार होते हैं।
- म-स्वस्थ डॉक्टर, डेटा और अन्य लॉजिस्टिक सहायता प्रदान करने के लिए पूरी तरह से जिम्मेदार है ।
- भारतीय चिकित्सा परिषद के टेली-स्वास्थ्य दिशानिर्देशों के तहत सभी ग्राहकों के बातचीत-डेटा को सुरक्षित रखा जाएगा।
- डॉक्टर परामर्श आपकी पसंदीदा भाषा में उपलब्ध है हिंदी, अंग्रेजी, बंगाली, तमिल, मलयालम, कन्नड़, उड़िया, पंजाबी, मराठी, गुजराती